
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
 
 

щодо виконання Регіональним центром з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Чернігівській області річного 

плану діяльності на 2021 рік  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ЗМІСТ 

 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

[1.2] Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги. 

[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для реалізації 

своїх прав. 

[1.4] Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною та 

ефективною. 
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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.1] Суб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

Третя за чисельністю категорія осіб, які звертаються за отриманням безоплатної 

правової допомоги складають учасники бойових дій. Всього, за час роботи 

центрів з надання БВПД, за допомогою звернулось 44 000 учасників бойових 

дій.  Тому 28 січня для посилення правової поінформованості даної категорії 

осіб заступник директора Регіонального центру з надання БВПД Олеся 

Пирковська та директор Чернігівського місцевого центру з надання БВПД 

Володимир Бобруйко провели правопросвітницький захід для 

військовослужбовців  Чернігівського зонального відділу Військової служби 

правопорядку. 

 
На фото заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у 

Чернігівській області Олеся Пиркоська, директор Чернігівського місцевого 
центру з надання БВПД Володимир Бобруйко під час зустрічі з керівництвом 
Чернігівського зонального відділу ВСП ЗСУ 
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20 січня для обговорення нагальних питань  та  планування спільної діяльності 

на 2021 рік працівниками Регіонального центру з надання БВПД у 

Чернігівській області було проведено робочу зустріч з працівниками 

управління превентивної діяльності  Головного управління Національної 

поліції у Чернігівській області.  

Під час зустрічі присутні обговорили процес реорганізації, який зараз 

проходить в  Головному управлінні Національної поліції у Чернігівській 

області у зв’язку з адміністративно-територіальною реформою. Для належної 

взаємодії органів поліції та системи БПД у Чернігівській області було  

 
На фото директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко, начальник відділу надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Регіонального центру Олена Якубенко,  старший інспектор 

УДПЛ ГУНП України Лариса Борисенко під час зустрічі з керівництвом 

управління превентивної діяльності ГУПН у Чернігівській області. 

 

 

 



5 
 
У Чернігівській обласній прокуратурі 18 лютого 2021 року відбувся 

навчальний семінар у режимі відеоконференцзв'язку на тему: «Правове 

регулювання та організація роботи з розгляду звернень і запитів, особистого  

прийому та забезпечення доступу до публічної інформації в органах 

прокуратури» 

Захід відбувся за участі директора Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Чернігівській області Ірини Протченко, 

регіонального представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини в області Ірини Жмаки, регіонального координатора взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

області Алли Лепехи, працівників Чернігівської обласної прокуратури, 

керівників місцевих прокуратур, їх заступників та прокурорів. 

 
На фото директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко під час розширеної наради прокуратури Чернігівської 

області. 
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5 лютого для кращої поінформованості співробітників органів ГУНП у 

Чернігівській області про сервіси та проекти системи безоплатної правової 

допомоги, заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у 

Чернігівській області Олеся Пирковська та начальник відділу організації 

надання безоплатної вторинної  правової допомоги Олена Якубенко провели 

правопросвітницький захід. Також,  було акцентовано увагу поліцейських на 

такі моменти як: залучення захисника слідчим, прокурором, слідчим суддею чи  

судом для здійснення захисту за призначенням, відповідно до статті 49 

Кримінально процесуального кодексу України; роз’яснили моменти 

обов’язкової участі захисника відповідно до статті 52 Кримінально 

процесуального кодексу України, також, було обговорено порядок залучення 

захисника для проведення окремої процесуальної дії відповідно до статті 53  

 
На фото Олена Якубенко та Олеся Пирковська під час навчального заходу 

для працівників поліції Чернігівського відділу поліції. 
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17 березня директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко спільно з директором Чернігівського місцевого центру 

з надання БВПД провели правопросвітницький захід для студентів юридичного 

факультету Чернігівського кооперативного коледжу. 

Про розвиток системи безоплатної правової допомоги студентам розповіла 

Ірина Протченко. Зокрема, вона зазначила, що свою діяльність система 

розпочала разом з прийняття Закону України «Про безоплатну правову 

допомогу» та  подальшим утворенням Координаційного центру та регіональних  

центрів, які почали надавати правову допомогу затриманим, обвинуваченим та 

засудженим особам. 

 

На фото студенти Чернігівського кооперативного коледжу під час 

проведення правопросвітницького заходу. 
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1 червня До проведення заходів приурочених до Міжнародного дня 
захисту дітей долучились і працівники Регіонального центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги спільно з працівниками 
Чернігівського місцевого центру з надання БВПД та представниками 
громадської організації «MART».  

Під час святкувань, які проходили на центральній площі міста, працівники 
системи безоплатної правової допомоги спільно з партнерами знайомили гостей 
свята з роботою системи безоплатної правової допомоги та мережею 
правозахисних організацій. Розповсюджувались буклети на різноманітну 
правову тематику, які допоможуть юним громадянам краще орієнтуватись у 
своїх правах.  

Також діти отримали свій перший паспорт – паспорт прав дитини, в якому 
зазначені основні права дитини та способи їх захисту. 

 
На фото працівники Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області, працівники Чернігівського місцевого центру з надання БВПД під час 
заходів, присвячених Міжнародному дню прав людини. 
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1 червня  До Міжнародного дня захисту дітей та 10 річниці прийняття Закону 
України «Про безоплатну правову допомогу» у приміщенні Чернігівської 
обласної універсальної наукової бібліотеки ім. В.Г. Короленка Регіональним 
центром з надання БВПД у Чернігівській області спільно з Чернігівським 
місцевим центром з надання БВПД та громадською організацією «MART» було 
проведено правопросвітницький захід у форматі правового кінопоказу.  Для 
перегляду було вибрано два фільми: «Лізо, ходи додому» режисерки Оксани 
Бурай. 

 
На фото проведення правопросвітницього заходу у форматі правового 

кінопоказу.   
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05 серпня заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у 
Чернігівській області Олеся Пирковська спільно з директором Чернігівського 
місцевого центру з надання БВПД Володимиром Бобруйком провели 
правопросвітницький захід для осіб, які перебувають в ДУ «Чернігівський 
слідчий ізолятор».  

Під час заходу було висвітлено питання пов’язані з переглядом судових 
рішень за нововиявленими обставинами, правовим регулюванням кредитних 
відносин та примусового стягнення боргів. По завершенню 
правопросвітницького заходу надавались правові консультації. 

 
На фото особи, які відбувають покарання у ДУ «Чернігівський слідчий 

ізолятор» під час проведення правопросвітницького заходу.  
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21 вересня для більш детального ознайомлення студентів 1-го курсу 

юридичного факультету Навчально-наукового інституту права і соціальних 

технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» (освітні 

програми Цивільна та господарська юстиція (Суд. Нотаріат. Правова допомога) 

та Адміністративна юстиція (Суд. Публічна адміністрація та антикорупційні 

органи))  було проведено правопросвітницьких захід.  

Провели захід директор Регіонального центру з надання БВПД у 

Чернігівській області Ірина Протченко та директор Чернігівського місцевого 

центру з надання БВПД Володимир Бобруйко. 

 
На фото студенти 1-го курсу юридичного факультету Навчально-

наукового інституту права і соціальних технологій Національного 
університету «Чернігівська політехніка» (освітні програми Цивільна та 
господарська юстиція (Суд. Нотаріат. Правова допомога) та 
Адміністративна юстиція (Суд. Публічна адміністрація та антикорупційні 
органи))   під час правопросвітницького заходу 
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26 листопада у Чернігові для обговорення питань,  пов’язаних з 
забезпеченням доступу до правосуддя шукачів притулку та біженців зібрались 
за круглим столом представники системи безоплатної правової допомоги 
Чернігівщини, громадського сектору, міграційної служби, прикордонної 
служби, Чернігівського пункту тимчасового перебування іноземців, 
Чернігівської ОДА та регіональний представник Уповноваженого  ВРУ з  прав 
людини у Чернігівській області.  

Зустріч було проведено з метою координації дій органів, уповноважених 
на надання правової допомоги, виявлення, ідентифікації, легалізацію 
перебування особи, яка у встановлений законом спосіб чи незаконно  перетнула 
кордон України та заявила про необхідність у отриманні статусу біженця.  

 
На фото учасники круглого столу присвяченому  обговоренню питань,  

пов’язаних з забезпеченням доступу до правосуддя шукачів притулку та 
біженців. 
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Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 
північних областях Вікторія Пєхова та регіональний представник 
Уповноваженого ВРУ з прав людини в Чернігівській області Ірина Жмака 
відвідали Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Чернігівській області, де провели зустріч з керівником 
Регіонального центру Іриною Протченко та директором Чернігівського 
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
Володимиром Бобруйком. 

Під час зустрічі було обговорено основні напрями співпраці інституції 
Уповноваженого з системою безоплатної правової допомоги, а також питання 
подальшої організації спільних заходів, спрямованих на підвищення рівня 
правової поінформованості громадян щодо захисту своїх прав, в тому числі, 
покращення доступу до правової допомоги людей, які перебувають в місцях 
несвободи. 

 
На фото директор РЦ з НБВПД у Чернігівській області Ірина Протченко, 

директор Чернігівського МЦ з НБВПД Володимир Бобруйко під час робочої 
зустрічі з представником Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини в північних областях Вікторією Пєховою 
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5 жовтня директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 
області Ірина Протченко разом з директором Чернігівського місцевого центру з 
надання БВПД Володимиром Бобруйком  зустрілись зі студентами юридичного 
факультету Чернігівського кооперативного фахового коледжу. Розповіли 
майбутнім юристам  про професію юриста та  роботу системи безоплатної 
правової допомоги, а також про проекти, які реалізовуються системою БПД.  

 
На фото студенти юридичного факультету Чернігівського 

кооперативного фахового коледжу після проведеного правопросвітницького 
заходу.  
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Право оточує нас в повсякденному житті і воно стало 
настільки невід’ємною частиною життя, що ми навіть його не помічаємо. 
Щодня, незалежно від віку, ми керуємось правовими нормами. Проїзд у 
транспорті, ранкова кава у кав’ярні, купівля продуктів – звичні речі для всіх, 
однак не всі замислюються про те, що це все відбувається не саме собою, а 
регулюється законодавством. 

Особливо важливо прищепити розуміння права, що нас оточує, дітям. Для 
цього працівники системи безоплатної правової допомоги проводять 
правопросвітницькі заходи. Цього разу директор Регіонального центру з 
надання БВПД у Чернігівській області Ірина Протченко разом з директором 
Чернігівського місцевого центру з надання БВПД провели правовий урок для 
дітей, які перебувають у Чернігівському центрі соціально-психологічної 
реабілітації дітей служби у справах дітей ОДА. 

 
На фото вихованці Чернігівського центру соціально-психологічної 

реабілітації дітей служби у справах дітей Чернігівської  ОДА 
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10 грудня заступник директора Регіонального центру з надання БВПД У 
Чернігівській області Олеся Пирковська разом з заступником начальника 
відділу комунікації та правопросвітництва провели інформаційно-
роз’яснювальний захід для студентів Чернігівського професійного ліцею 
залізничного транспорту. Під час заходу  студентам розповіли про роботу 
системи безоплатної вторинної правової допомоги, зокрема, про особливості 
роботи регіональних центрів та ознайомили з концепцією проекту «Програма 
відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчинення кримінального 
правопорушення». 

 
На фото студенти Чернігівського професійного ліцею залізничного 

транспорту під час проведення для них правопросвітницького заходу щодо 
реалізації проекту «Програма відновлення для неповнолітніх, які є 
підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення» 
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10 грудня студенти Фахового коледжу економіки і технологій 
Національного університету «Чернігівська політехніка»  у складі двох груп 
завітали до Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській області та 
Чернігівського місцевого центру з надання БВПД. Під час зустрічі студенти 
ознайомились зі специфікою роботи центрів, особливостями надання 
юридичних послуг особам, що мають право на безоплатну вторинну правову 
допомогу. А також з метою закріплення правових знань пограли в навчально-
розважальну настільну правову гру “Важниця” та проявили свої знання під час 
розв’язання кросворду на правову тематику. 

  
На фото директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко разом зі студентами Фахового коледжу економіки і 
технологій Національного університету «Чернігівська політехніка»  під час 
візиту студентів до Регіонального центру.  
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[1.2] Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги.  

27 січня директором Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 
області було проведено нараду  з директорами місцевих центрів. Під час 
наради, яка була проведена за допомогою сервісу ZOOM, було обговорено 
планування діяльності центрів з надання БВПД на 2021 рік з зазначенням 
конкретних індикаторів їх виконання. Зокрема, було висвітлене питання 
необхідності включення до планів діяльності елементів реалізації проєкту 
«Програма прискорення приватних інвестицій в сільське господарство». 

 

 
На фото директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко під час керівної ради з директорами місцевих 
центрів. 
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03 березня для забезпечення  доступу до правової допомоги особам, що 
перебувають у ДУ «Чернігівський слідчий ізолятор» директор Регіонального 
центру з надання БВПД у Чернігівській області Ірина Протченко та директор 
Чернігівського місцевого центру з надання БВПД Володимир Бобруйко 
провели інформаційно-роз’яснювальний захід та здійснили прийом громадян. 

 
На фото директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко та директор Чернігівського місцевого центру 
Володимир Бобруйко під час правопросвітницького заходу для осіб, які 
відбувають покарання у ДУ «Чернігівський слідчий ізолятор» 
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24 травня Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги  у Чернігівській області спільно з Менським місцевим центром з 
надання БВПД за підтримки Чернігівського громадського комітету захисту 
прав людини було проведено навчальний захід у форматі круглого столу для 
працівників ОМС, фермерів, землекористувачів. В якості лектора даного заходу 
було запрошено начальника управління землеустрою та охорони земель 
Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області Ігоря Пузана. 

 
На фото учасники начального заходу для працівників ОМС з земельного 

права: директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській області 
Ірина Протченко, начальник управління землеустрою та охорони земель 
Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області Ігор Пузан, 
керівниця проектів Чернігівського громадського комітету захисту прав 
людини Наталія Кулікова. 
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14 червня Чернігівським громадським комітетом захисту прав людини 
було проведено навчальний захід для працівників системи безоплатної правової 
допомоги Чернігівщини за участі Віктора  Вальчука,   національного експерта і 
тренера із запобігання та протидії домашньому та ґендерно зумовленому 
насильству. До заходу, також, долучились Волонтери БПД, що співпрацюють з 
Регіональним центром з надання БВПД у Чернігівській області. 

 
На фото учасники тренінгу,  присвяченого боротьбі з домашнім 

насильством. 
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Забезпечення якості та повноти надання правової допомоги є одним із 
пріоритетів діяльності системи БПД. Основним інструментом аналізу якості та 
повноти надання правової допомоги, наданої юристам центрів, є діяльність 
Комісії експертного правничого оцінювання.  

Завданням Комісії є забезпечення оцінювання якості надання первинної та 
вторинної правової допомоги працівниками місцевих центрів з надання БВПД, 
аналіз та поширення найкращих практик надання правової допомоги. 

До обговорення даної тематики долучились: директор Регіонального 
центру з надання БВПД у Чернігівській області Ірина Протченко, заступниця 
директора Регіонального центру Олеся Пирковська, начальник відділу 
організації надання безоплатної вторинної правової допомоги Регіонального 
центру Анатолій Леоненко та працівники центрів та бюро правової допомоги.   

 
Фото з наради за участю працівників центрів та бюро правової допомоги 
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02 вересня про дотримання прав людини під час затримання та проведення 
інших процесуальних дій говорили директор Регіонального центру з надання  
БВПД у Чернігівській області Ірина Протченко спільно з директором 
Чернігівського місцевого центру з надання БВПД Володимиром Бобруйком під 
час робочої зустрічі з  старшим інспектором з особливих доручень Управління 
дотримання прав людини Національної поліції України в Чернігівській області 
Ларисою Борисенко. 

Регіональний центр з надання БВПД у Чернігівській області активно 
співпрацює з   старшим інспектором з особливих доручень Управління 
дотримання прав людини Національної поліції України в Чернігівській області 
Ларисою Борисенко. Результатом даної співпраці є регулярне проведення 
навчальних заходів для працівників поліції області, оперативне реагування у 
випадках виявлення несвоєчасного повідомлення Центру про затримання 
особи, проведення звірок та інших дій в рамках повноважень, а також участь в 
круглих столах та інших заходах, які мають на меті посилення правової 
спроможності громадян.  

 
На фото директор РЦ з НБВПД у Чернігівській області Ірина Протченко, 

директор Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко та старший інспектор 
УДПЛ ГУНП Лариса Борисенко 



24 
 

10 вересня відбулась установча зустріч з адвокатами, які успішно пройшли 

13 конкурс адвокатів та залучені до надання безоплатної правової допомоги у 

кримінальному процесі. 

Важливою складовою співпраці між Регіональним центром та адвокатами, 

що долучаються до надання безоплатної правової допомоги є подання 

адвокатом актів виконаних робіт за дорученням та оплата послуг адвоката. Не 

менш важливою є  порядок видачі доручень та термін їх дії.  

Варто зазначити, що розмір винагороди адвоката залежить від того наскільки 

якісно спрацював адвокат. Чим краще результат для підзахисного – тим більша 

винагорода адвоката.  

 

На фото адвокати, які пройшли 13 конкурс з відбору адвокатів під час 

навчання, яке для них проводять начальник відділу надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Анатолій Леоненко та головний спеціаліст 

відділу Євгенія Курбацька 
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25 листопада особам, які перебувають у дільниці СІЗО Державної установи 
«Новгород-Сіверська установа виконання покарань №31» надавалась правова 
допомога. Консультування відбувалось у онлайн форматі з використанням 
платформи ZOOM.   

9 грудня особам, які відбувають покарання у вигляді довічного 
позбавлення волі у  Державній  установі «Новгород-Сіверська установа 
виконання покарань №31» надавалась правова допомога. Консультування 
відбувалось у онлайн форматі з використанням платформи ZOOM. 

 
На фото заступник директора Регіонального центру з НБВПД у 

Чернігівській області Олеся Пирковська та начальник відділу організації 
надання безоплатної вторинної правової допомоги Регіонального центру 
Леоненко Анатолій під час консультування засуджених, які перебувають в 
УВП. 
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[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для 
реалізації своїх прав. 

26 лютого 2021 року директор Чернігівського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Володимир Бобруйко спільно з 

заступником начальника відділу комунікації та правопросвітництва  

Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Чернігівській області Дмитром Савуляком провели правопросвітницькі заходи 

та надавали безоплатну правову допомогу мешканцям Михайло-Коцюбинської 

селищної територіальної громади Чернігівського району. 

 
На фото директор Чернігівського місцевого центру з надання БВПД 

Володимир Бобруйко разом з заступником начальника відділу комунікації та 
правопросвітництва Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 
області Дмитром Савуляком під час заходу в рамках проекту «Програма 
прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» 

 

 

 



27 
 

27 травня директором Чернігівського місцевого центру з надання БВПД 
Володимиром Бобруйко та заступником начальника відділу комунікації та 
правопросвітництва Регіонального центу з надання БВПД у Чернігівській 
області Дмитром Савуляком надавалась правова допомога жителям сіл 
Дніпровське та Мньов Михайло-Коцюбинської ОТГ. Участь  в проведених 
заходах, також, взяла керуюча справами виконавчого комітету Михайло-
Коцюбинської ОТГ Катерина Бабич. 

В рамках реалізації проекту «Програма прискорення приватних інвестицій 

у сільське господарство» 24 червня надавалась правова допомога жителям сіл 

Авдіївка, Виблі, Горбове та  Салтикова Дівиця Куликівської ОТГ. Завдяки 

проведеним заходам жителі громади дізнались порядок та підстави надання 

безоплатної правової допомоги, зокрема, про те, що відповідно да статті 14 

Закону України «Про безоплатну правову допомогу»  право на безоплатну 

вторинну правову допомогу мають малозабезпечені особи( особи дохід яких не 

перевищує двох прожиткових мінімумів), учасники бойових дій, внутрішньо 

переміщені особи, діти та інші. 

 
На фото Дмитро Савуляк, Володимир Бобруйко та працівники Михайло-

Коцюбинської ОТГ під час виїзних заходів до громади 
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4 серпня директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Чернігівській Ірина Протченко спільно з директором 
Чернігівського місцевого центру з надання БВПД Володимиром Бобруйком та 
працівниками місцевого центру Юлією Бойко, Данилом Павлюком, Ярославом 
Хоменком та Володимиром Михедом провели правопросвітницькі заходи для 
жителів Мостищенського, Нічогівського, Пилятинського, Бригінцівського та 
Стависького старостинських округів Козелецької ОТГ. 

Під час зустрічі мешканців громади  було проінформовано про порядок 
набуття та реалізації права власності на земельну ділянку, правове регулювання 
користування земельною ділянкою, встановлення меж земельних ділянок, 
присвоєння кадастрових номерів земельним ділянкам, порядок безоплатного 
отримання земельної ділянки, порядок нарахування і сплати земельного 
податку, відповідальність за порушення земельного законодавства, порядок та 
підстави надання безоплатної правової допомоги (первинної та вторинної), 
правове регулювання питань запобігання та протидії домашньому насильству, 
способи захисту прав людини.   

 
На фото директор Регіонального центру з НБВПД у Чернігівській області 

Ірина Протченко разом з директором Чернігівського МЦ Володимиром 
Бобруйком під час консультування громадян. 
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24 вересня, за сприяння Михайло-Коцюбинської об’єднаної територіальної 
громади, директором Чернгівського місцевого центру з надання БВПД 
Володимиром Бобруйком, заступником начальника відділу комунікації та 
правопросвітництва Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 
області Дмитром Савуляком спільно з начальником відділу земельних 
відносин, комунальної власності, ЖКГ, транспорту та благоустрою Михайло-
Коцюбинської селищної ради Ігорем Бреєм було здійснено виїзд до сіл, які є 
частиною громади -  Пакуль та Ведильці.  Для мешканців сіл було проведено 
правопросвітницькі заходи, по завершенню яких надавались правові 
консультації.  

 
На фото директор Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко та заступник 

начальника відділу комунікації та правопросвітництва Дмитро Савуляк під час 
правопросвітницького заходу для жителів с.Пакуль. 
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 23 серпня працівники Регіонального центру з надання БВПД у 

Чернігівській області, Чернігівського місцевого центру з надання БВПД спільно 

з партнерами -  громадською організацією «MART» долучились до баркемпу 

“Як громадські ініціативи змінюють життя українських міст”, який був  

організований ГО «Спілка Ініціатив Чернігівщини»  у партнерстві з Агенцією 

міських ініціатив / АМІ. 

Формат «баркемпу» передбачає проведення демократичної, відкритої 

інтерактивної зустрічі людей, під час якої відбувається  обмін досвідом і ідеями 

для подальшої співпраці в певній сфері. 

В межах баркемпу було проведено майстер-класи та творчі локації від 
громадських організацій області,  короткі виступи з успішними та повчальними 
історіями від представників органів місцевого самоврядування, бізнесу та 
місцевих громадських організацій.  

 
На фото працівники системи БПД Дмитро Савуляк та Данило Павлюк 

разом з партнерами під час інформаційно-роз’яснювального заходу. 

24 листопада був проведений одноденний тренінг для адвокатів та 
працівників системи БПД Чернігівщини на тему «Захист прав шукачів 
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притулку, біженців та осіб без громадянства. Міжнародні та національні 
стандарти».  

Під час тренінгу присутні покращили свої знання  щодо основних 
міжнародних та національних нормативних документів, що регулюють права і 
свободи іноземців та осіб без громадянства в Україні, а також з процедурою 
визначення статусу біженця, особливостями оскарження рішень міграційної 
служби. 

Окремим блоком учасники тренінгу розглянули проблематику захисту осіб 
без громадянства в рамках нового закону України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо визнання особою без громадянства» 
від 16.06.2020 року. Також правники розбирали низку практичних завдань по 
реальним справам шукачів притулку. 

 
На фото учасники тренінгу «Захист прав шукачів притулку, біженців та 

осіб без громадянства. Міжнародні та національні стандарти».  
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14 вересня в рамках заходів, направлених на підвищення знань працівників 

системи безоплатної правової допомоги Чернігівщини та працівників органів 

місцевого самоврядування у сфері земельних відносин було проведено 

завершальний навчальний захід у форматі форуму. 

Протягом року було проведено три подібні навчальні заходи в різник куточках 

області, участь в яких взяли фахівці органів місцевого самоврядування з різних 

громад.  

Під час заходу бажаючі могли задати актуальні питання  пов’язані з 

земельним законодавством начальнику управління землеустрою та охорони 

земель Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області Ігорю 

Пузану. 

 
На фото директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко, начальник управління землеустрою та охорони 
земель Головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області Ігор 
Пузан, керівниця проектів Чернігівського громадського комітету захисту прав 
людини Наталія Кулікова. 
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Коло партнерів системи безоплатної правової допомоги Чернігівщини 
невпинно розширюється. Новим партнером Чернігівського місцевого центру з 
надання БВПД стала Тупичівська ОТГ, з якою було досягнуто домовленостей 
про співпрацю та  підписано Меморандуму.  

Меморандум було підписано 4 листопада під час виїзду фахівців 
Чернігівського місцевого центру та Регіонального центру з надання БВПД до 
сіл Тупичів, Куликівка та Івашківка Тупичівської об’єднаної територіальної 
громади для надання правової допомоги жителям громади. 

Підписання меморандуму сприятиме координації зусиль, направлених на 
посилення правової спроможності жителів громади, їх інформування про 
роботу консультаційних пунктів та залучення до правопросвітницьких заходів.  

 
На фото директор Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко  та голова 

Тупичівської ОТГ Лариса Шовкова під час підписання Меморандуму про 
співпрацю. 
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З 30 листопада по 2 грудня заступник начальника  відділу комунікації та 
правопросвітництва  Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 
області спільно з працівниками Чернігівського місцевого центру з надання 
БВПД провели ряд правопросвітницьких заходів для жителів сіл Гончарівське, 
Смолин, Слабин та Жеведь Гончарівської ОТГ, а також сіл Олбин, Підлісне, 
Вовчок,  Надинівка, Прогрес, Чемер, Новий Шлях та Хрещате Кіптівської ОТГ. 

Зустрілись з працівниками служби у справах дітей та  відділу культури, 
сім'ї, молоді та спорту Гончарівської селищної ради. Під час зустрічі 
обговорили питання забезпечення доступу до правової допомоги дітей та їх 
інформування про роботу системи безоплатної правової допомоги. Ознайомили 
працівників служб про реалізацію проекту «Програма відновлення для 
неповнолітніх, які підозрюються у вчиненні кримінального правопорушення». 

 
На фото заступник начальника відділу комунікації та 

правопросвітництва РЦ з НБВПД у Чернігівській області, директор 
Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко та працівники служби у справах дітей 
та  відділу культури, сім'ї, молоді та спорту Гончарівської селищної ради. 
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З метою забезпечення доступу громадян до правової допомоги 
працівниками місцевих центрів було забезпечено роботу консультаційних 
пунктів у віддалених населених пунктах області. Всього працівники центрів 
здійснили 1116 виїздів для забезпечення роботи консультаційних пунктів.  

 

 
На діаграмі динаміка забезпечення роботи консультаційних пунктів у 

2021 році у розрізі кварталів. 
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18 листопада 2021 року  директор Ніжинського місцевого центру  з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги  Володимир Бригинець  

зустрівся із відвідувачами та працівниками  Бобровицької  централізованої 

бібліотечної системи  щодо  обговорення питання підвищення рівня правової 

обізнаності громадян  та реалізацію  проекту «Програма «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство».  

За результатом зустрічі керівники  установ  підписали Меморандум про 

співпрацю щодо консолідації зусиль  сторін, спрямованих на сприяння наданню 

правової допомоги та юридичних соціальних послуг: інформування, 

переадресацію громадян, проведення спільних заходів для підвищення рівня 

правової поінформованості мешканців  Бобровицької  територіальної громади 

щодо захисту своїх прав тощо. 

Усі бажаючі отримали вичерпні консультації та тематичні буклети із 
зазначенням контактних телефонів, адреси розміщення  Ніжинського місцевого 
центру з надання БВПД та  Бобровицького бюро  правової допомоги. 

 
На Фото обговорення шляхів реалізації  проекту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство». 
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[1.4] Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною 
та ефективною. 

Між Національним університетом «Чернігівська політехніка» та системою 

безоплатної вторинної правової допомоги вже давно ведеться плідна співпраця, 

зокрема, студенти вузу регулярно направляються для проходження практики, 

як до місцевого центру з надання БВПД, так і до Регіонального центру з 

надання БВПД у Чернігівській області. Окрім цього, працівники центрів 

проводять правопросвітницькі та навчальні заходи для студентів та активно 

долучаються до життя університету, беруть участь в роботі державної 

екзаменаційної комісії з публічного захисту кваліфікаційних робіт здобувачами 

вищої освіти. 

 
На фото студенти Національного університету «Чернігівська політехніка» 

під час візити до Чернігівського місцевого центру з надання БВПД.
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На початку березня розпочалась реалізація всеукраїнського проекту 

«Волонтер БПД». Мета проекту залучити громадських активістів, які виявили 

бажання стати волонтерами надання безоплатної правової допомоги та 

спростити доступ до правової допомоги для громадян.  

На сьогоднішній день десятки осіб виявили бажання долучитись до 

проекту на Чернігівщині, а всього по Україні понад 670 осіб. З 11 волонтерами 

вже заключено договори щодо здійснення ними волонтерської діяльності. 

 
На фото директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко, заступник директора Регіонального центру Олеся 
Пирковська, заступник начальника відділу комунікації та правопросвітництва 
Дмитро Савуляк разом з волонтером БПД Юрієм Коноплею. 
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03 березня  директором Регіонального центру з надання БВПД у 

Чернігівській області Іриною Протченко та директором Чернігівського 

місцевого центру з надання БВПД Володимиром Бобруйко було  проведено 

робочу зустріч з начальником ДУ «Чернігівський слідчий ізолятор» Ігорем 

Дроздом та з заступник начальника СІЗО з соціально-виховної та психологічної 

роботи - начальником відділу соціально-виховної та психологічної роботи ДУ 

«Чернігівський слідчий ізолятор» Юрієм Білоколошею.  

Під час зустрічі було обговорено подальші напрями спільної діяльності, 

зокрема, задля підвищення правової поінформованості працівників установи 

було досягнуто домовленостей про проведення правопросвітницьких заходів.  

 
На фото директор Регіонального центру з НБВПД у Чернігівській області 

Ірина Протченко, директор Чернігівського МЦ Володимир  Бобруйко, 
начальник ДУ «Чернігівський слідчий ізолятор» Ігор Дрозд під час робочої 
зустрічі. 
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05 квітня Для обговорення практичних аспектів реалізації проекту, 

визначення подальших напрямів роботи, направлених на покращення 

механізму залучення неповнолітнього правопорушника до участі в програмі 

Регіональним центром з надання БВПД у Чернігівській області було 

ініційовано проведення оналайн-наради.  В нараді взяли участь директор 

Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській області Ірина Протченко, 

заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Олеся Пирковська, адвокат- медіатор Оксана Мірошниченко, директор 

Чернігівського обласного центру соціальних служб для сім’ї,   дітей та молоді  

Алла Кот, працівники органів прокуратури Чернігівської області. 

 
На фото учасники онлайн-наради стосовно реалізації проекту «Програма 

відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального 
правопорушення.  
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25 травня студенти Чернігівського кооперативний коледжу Чернігівської 
облспоживспілки переглянули фільми режисера Сергія Лисенко «Євромайдан 
SOS» та «Самооборона». Показ фільмів було приурочено до  23 травня – дня 
вшанування героїв. 

У фільмі «Євромайдн SOS» Олександра Матвійчук – відома в Україні 
молода правозахниця, керівник Центру Громадянських Свобод розповідає, 
як  наступного дня після побиття студентів на Майдані Незалежності 30 
листопада 2013 року активісти відкрили “гарячу” лінію для постраждалих і ще 
одну - для волонтерів-адвокатів. І таким чином забезпечили юридичні послуги 
та захист у судах для учасників протесту.  

 Фільм «Самооборона» розповідає про молодих хлопців, які в важкий для 
батьківщини час стали на її захист. Зараз більшість із них служить у 
Національній гвардії України, решта створили загони самооборони в містах і 
селах по всій Україні і підтримують громадський порядок. Самооборона Одеси 
викрила контрабанду пального, яке через морський порт постачалося 
сепаратистам на окуповані території Донбасу. Один із засновників 
Самооборони - Андрій Левус - пройшов шлях від громадського активіста до 
народного депутата і продовжує діяльність організації на загальнодежавному 
рівні.   

 
На фото учасники правопросвітницького заходу 
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09  червня за участі представників обласної прокуратури  та окружних 
прокуратур, ювенальної поліції, центру пробації, науковців та студентів 
Ніжинського державного університету, психологів, адвокатів-медіаторів,  
фахівців центру соціальної служби для сім’ї, дітей та молоді, волонтерів БПД,  
працівників Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській області та 
представників громадських організацій відбулось обговорення реалізації 
проєкту «Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у 
вчиненні кримінального правопорушення». В ході круглого столу відбулось 
обговорення поточних результатів реалізації програми відновлення для 
неповнолітніх в Чернігівській області та шляхи подальшого удосконалення 
процесу залучення до проходження програми неповнолітніх правопорушників, 
а також механізмів взаємодії суб’єктів, які залучаються до реалізації програми. 

 
На фото учасники круглого столу, присвяченого обговоренню реалізації 

проєкту «Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у 
вчиненні кримінального правопорушення» 
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06 серпня директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області спільно з заступником директора Регіонального центру Олесею 
Пирковською та начальником відділу правопросвітництва та надання 
безоплатної правової допомоги Чернігівського місцевого центру з надання 
БВПД Юлією Бойко розповідали працівникам поліції Чернігівської області про 
роботу системи безоплатної правової допомоги. 

Захід відбувся за допомогою сервісу ZOOM, завдяки чому вдалось 
долучити до заходу працівників поліції з усієї області. Загалом, на заході були 
присутні 190 осіб.  
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З метою надання кваліфікованої правової допомоги людям, що живуть з 
наркозалежністю 09 серпня 2021року  між Регіональним центром з надання 
БВПД у Чернігівській області, Чернігівським місцевим центром з надання 
БВПД та Благодійною організацією «Благодійний Фонд «Всеукраїнське 
Об'єднання Людей з Наркозалежністю (ВОЛНА)» було укладено меморандум 
про співпрацю.   
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02 вересня директор Регіонального центу з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко спільно з директором Чернігівського місцевого центру 

з надання БВПД Володимиром Бобруйком зустрілись зі співробітниками 

поліції Чернігова. В ході заходу присутніх інформувалось про роботу системи 

безоплатної правової допомоги та сервісів, доступ до яких забезпечується 

центрами та бюро правової допомоги.  

 

На фото директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 
області Ірина Протченко під час навчального заходу для працівників поліції 
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30 вересня для працівників центрів соціальних служб Чернігівської області  

за сприяння Чернігівського обласного центру соціальних служб було проведено 

семінар на тему «Правова допомога в Україні, яка гарантована державою». Під 

час семінару присутніх було поінформовано про роботу системи безоплатної 

правової допомоги в Україні та у Чернігівській області, роз’яснено відмінність 

в роботі регіональних та місцевих центрів з надання БВПД, а також особливості 

реалізації проєкту « Програма відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення». Додатково було 

приділено увагу діяльності громадських організацій, які надають правову 

допомогу дітям та соціально вразливим верстам населення.  Участь у заході 

взяли: заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у 

Чернігівській області Олеся Пирковська, директор Чернігівського місцевого 

центру з надання БВПД Володимир Бобруйко та юрист громадської організації 

«MART» Дмитро Науменко.  
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3 листопада для налагодження ефективної взаємодії під час надання послуг 
населенню, директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Чернігівській області Ірина Протченко спільно з 
директором Чернігівського місцевого центру з надання БВПД Володимиром 
Бобруйком провели робочу зустріч з керівником Головного управління 
Національної соціальної сервісної служби України у Чернігівські області 
Олегом Русіним. 

Під час зустрічі були обговорені основні напрями співпраці,  серед яких:  
-надання соціальних послуг; -соціальна підтримка сім’ї, соціальний захист 

бездомних осіб; -соціальна адаптація осіб, які відбули покарання у виді 
обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також звільнених від 
подальшого відбування зазначених видів покарання; -запобігання та протидія 
домашньому насильству, насильству за ознакою статі, торгівлі людьми; -
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 

 
На фото директор РЦ з НБВПД у Чернігівській області Ірина Протченко, 

директор Чернігівського МЦ Володимир Бобруйко, директор ГУ Національної 
соціальної сервісної служби у Чернігівській області Олег Русін. 
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17 листопада між Регіональним центром з надання БВПД у Чернігівській 
області, Чернігівським місцевим центром з надання БВПД та Головним 
Управлінням національної соціальної сервісної служби у Чернігівській області 
було укладено Меморандум про співпрацю. Цим меморандумом сторони 
сформулювали основні напрями співпраці у сфері соціального захисту 
населення та визначили відповідальних осіб, які будуть комунікувати задля 
досягнення цілей, поставлених Меморандумом. Домовились про проведення 
спільних заходів у рамах співробітництва. 

 

 
На фото заступник директора Регіонального центру з надання БВПД У 

Чернігівській області Олеся Пирковська, директор Чернігівського МЦ 
Володимир Бобруйко, директор ГУ Національної соціальної сервісної служби у 
Чернігівській області Олег Русін під час підписання Меморандуму про 
співпрацю. 
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Загалом, в цьому, році жителі Чернігова могли більше дізнатись  про 
роботу системи БПД завдяки розміщенню – 20 білбордів, 10 сітілайтів та понад 
30 плакатів,  які було розміщено в муніципальному транспорті міста. 

Зовнішня реклама розміщувалась в рамках всеукраїнських інформаційних 
кампаній, що проводила система безоплатної правової допомоги, які були 
присвячені: 

старту земельної реформи – поширювалась інформація про можливість 
власників чи користувачів земельних ділянок отримати правову допомогу щодо 
юридичних операцій з землею; 

роботі системи безоплатної правової допомоги – інформувалось громадян 
про право звернутись за правовою допомогою та її види; 

протидії булінгу – розміщувалась інформація щодо нетерпимості до 
проявів булінгу   та можливості проконсультуватись у випадку вчинення 
булінгу. Також зазначалось як отримати правову допомогу. 

 
На фото зовнішня реклама, яка була розміщена Регіональним центром з 

НБВПД у Чернігівській області. 
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Захист  прав дітей один з пріоритетних напрямів, якому приділяється увага 
у нашій державі. Значний міжнародний досвід та партнерська підтримка 
сприяють кращому розумінню важливості цього питання.   Діти через 
фізіологічні особливості (вік, ментальний розвиток) можуть ефективно 
захистити свої права тільки за допомогою дорослих і держава, шляхом 
створення та надання відповідних повноважень різним інституціям, дає 
можливість дітям, які опинились в складних життєвих обставинах можливість 
відстояти свої права. 

Однією з таких установ є система безоплатної правової допомоги, 
працівники якої, окрім, надання правової допомоги дітям, як суб’єктам 
безоплатної вторинної правової допомоги проводять для них різні активності з 
метою інформування дітей про їх права та  шляхи їх захисту. 

Для отримання нових знань  працівниками системи БПД Чернігівщини у 
сфері захисту прав дітей  та застосування відновних практик 12 жовтня  в 
Освітньому Домі прав людини відбувся тренінг «Стандарти прав дитини та 
практики їх застосування. Правові основи медіації». 

 
На фото заступник директора РЦ Олеся Пирковська під час доповіді на 

тренінгу  працівники системи БПД Чернігівщини. 
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2 грудня директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 
області Ірина Протченко спільно з директором Чернігівського місцевого центру 
з надання БВПД Володимиром Бобруйком підписали Меморандум про 
співпрацю  з Навчально-науковим інститутом історії та соціогуманітарних 
дисциплін імені О.М. Лазаревського Національного університету 
«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка. Спільно з директором інституту 
Олександром Коваленком та студентами-правниками інституту керівники 
Центрів обговорили питання порядку надання безоплатної правової допомоги, 
способів поновлення порушених прав людини, проходження практики та 
проведення спільних правопросвітницьких заходів. 

Підписання Меморандуму сприятиме подальшій співпраці між центрами з 
надання БВПД та навчальним закладом у напрямі посилення правової 
обізнаності студентів вузу, проведенні правопросвітницьких та інших заходів 
спільними силами.  

 
На фото директор Регіонального центру з надання БВПД у Чернігівській 

області Ірина Протченко, директором Чернігівського місцевого центру з 
надання БВПД Володимиром Бобруйком, директор Навчально-науковим 
інститутом історії та соціогуманітарних дисциплін імені О.М. Лазаревського 
Олександром Коваленком після підписання Меморандуму про співпрацю. 
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В період пандемії місцевими центрами кожного місця готували 
відеоролики на правову тематику з метою належного інформування громадян 
про норми чинного законодавства, зміни до нього, а також порядок вирішення 
правових спорів. Переглянути відеоконсультації, підготовлені фахівцями 
місцевих центрів можна в розділі «відео» на сторінках наших центрів у 
соціальній мережі FaceBook:  сторінка Менського МЦ; сторінка Ніжинського 
МЦ; сторінка Чернігівського МЦ.  

 На фото юрист Чернігівського місцевого центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги Юрій Кирдан під час запису відеоконсультації на 
правову тематику. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/Mena.Chernihiv.Legal.Aid
https://www.facebook.com/Legal.Aid.Nizhyn
https://www.facebook.com/Legal.Aid.Nizhyn
https://www.facebook.com/chernihiv1
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Для належного інформування населення про роботу системи безоплатної 
правової допомоги, її досягнення та розвиток, а також поширення правової 
інформації з метою підвищення обізнаності людей з правових питань та 
способів захисту своїх прав значна увага приділяється комунікації з засобами 
масової інформації. Цього річ, працівниками системи безоплатної правової 
допомоги Чернігівщини було розміщено 1954 інформаційні матеріали.  

 

 
На діаграмі динаміка поширенні інформації про роботу системи 

безоплатної правової допомоги у засобах масової інформації у розрізі центрів. 
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У приміщенні Ніжинської центральної бібліотеки відбувся семінар « Що 
таке «мова ворожнечі» та як запобігти її застосуванню». Захід відбувся за участі  
представників громадської організації «ЗОР» та стулентів Ніжинського 
агротехнічного коледжу НУБіП України. 

Мова ворожнечі – це будь-яка комунікація, зокрема, у вигляді зображень, 
відео, пісень тощо, у мові, письмі чи поведінці, що є агресивною або такою, що 
використовує принизливі чи дискримінаційні висловлювання стосовно особи 
чи групи просто на основі того, ким вони є. Дискримінація буває за ознакою 
релігійної чи етнічної належності, національності, раси, кольору шкіри, 
походження, статі, стану здоров'я, сексуальної орієнтації, гендерної 
ідентичності чи за іншими ознаками. 

 
На фото  директор Ніжинського місцевого центру з надання БВПД  

Володимир Бригинець  виступає перед учасниками семінару. 
 

 

 


